

Всесоюзная сельскохозяйственная выставка 1950 года

В 1950 году по решению февральского пленума ЦК ВКП(б) возобновляется работа Всесоюзной сельскохозяйственной выставки.

Советские люди хорошо помнят Всесоюзную сельскохозяйственную выставку 1939—1940 гг., ярко показавшую успехи социалистического хозяйства.

Выставка была для миллионов людей великой школой передового опыта, организатором социалистического соревнования в деревне.

Сотни тысяч колхозников и колхозниц побывали на выставке, ознакомившись с приемами ведения социалистического земледелия, с достижениями советской науки.

В наглядном материале были показаны успехи многогранного сельского хозяйства нашей республики, в особенности в развитии таких основных его культур, как чай, цитрусы, виноград, табак.

Во время войны выставку пришлось закрыть. Годы послевоенной стагнации пятилетия делились годами неистового расцвета сельского хозяйства нашей страны.

Эти люди — новаторы сельскохозяйственного производства, показывают блестящие образцы высокой производительности труда, высокой культуры земледелия.

Недавно в «Заре Востока» было опубликовано постановление Комитета Всесоюзной сельскохозяйственной выставки «Об участии Всесоюзной сельскохозяйственной выставки 1950 года и о показателях для их отбора».

На выставке могут участвовать не только колхозы, совхозы, машинно-тракторные станции, колхозы и совхозы животноводческого типа, селекционные и опытные станции, научно-исследовательские учреждения и сельские районы в целом, но и передовики сельского хозяйства, добившиеся высоких и устойчивых урожаев.

В 1940 году на выставке от Грузинской ССР участвовало свыше 8.000 колхозов, совхозов, передовиков и специалистов сельского хозяйства.

Предстоящая Всесоюзная сельскохозяйственная выставка не только подведет итоги достижений социалистического земледелия, но и послужит мощным источником дальнейшего его подъема на пути нашей страны к коммунизму.

В Венгрии и Румынии отмечается 40-летие выхода в свет работы В. И. Ленина «Материализм и эмпириокритицизм».

Будапешт, 14 мая. (ТАСС). Газета «Сабад деп» и «Непсава» отмечают 40-летие со дня выхода в свет классической работы В. И. Ленина «Материализм и эмпириокритицизм».

«Сабад деп» пишет, что эта замечательная работа В. И. Ленина «закладывает теоретические основы партии нового типа — большевистской партии и защитила марксизм от покушений ревизионистов».

Газета «Непсава» подчеркивает, что гениальный труд В. И. Ленина направлен на защиту материализма от реакционного идеалистического эмпириокритицизма. Газета публикует выдержки из работы В. И. Ленина и высказывания товарища И. В. Сталина о значении этой работы.

Бухарест, 14 мая. (ТАСС). В связи с исполнившимся 40-летием выхода в свет

Новое издание биографии И. В. Сталина в Венгрии

Будапешт, 15 мая. (ТАСС). Издательство «Сакра» выпустило новое издание краткой биографии И. В. Сталина тиражом в 50 тысяч экземпляров.

САМГОРИ—НАРОДНАЯ СТРОЙКА

На трассе канала—колхозники Мцхетского и Гардабанского районов

Трудовые успехи участников народной стройки. — Впереди в соревновании колхозники Мцхетского района. — Фронт строительных работ ширится.

Первый день

15 мая в район Лило — Марткоби, на трассе Верхне-магистрального канала, выдвинулись колхозники Мцхетского и Гардабанского районов. Работы начались с самого раннего утра.

День выдался потопный, но жаркий. Решив в полной мере использовать благоприятную для работ погоду, колхозники трудились особенно успешно.

Многие из колхозников — второй раз в стройке. В прошлом году их усилиями были прорыты первые километры Верхне-магистрального канала.

На одном из участков трудились колхозники артели имени Сталина селения Галавани Сергей Амиранашвили. В своем колхозе он на хорошем счету, выработал в прошлом году 700 трудодней. На стройке он также в числе передовиков.

Колхозники селения Сагурмо Мцхетского района решили выкопать заливные каналы на своем участке по плану и выдвинулись на социалистическое соревнование членом осадного колхоза селения Бишкенди.

Позелый колхозник Георгий Мохелишвили, член колхоза имени Берия селения Закаро, рассказывает:

— Я, как и многие мои товарищи по работе, вторично участвую в строительстве канала. Работа у нас идет дружно, и мы имеем все возможности закончить ее на четыре-пять дней раньше срока.

Увлеченные примером передовиков, в соревнование за досрочное окончание земляных работ вступают сотни новых людей. Соревнуются бригады с бригадой, колхоз с колхозом, район с районом.

Большое оживление царит на участке, где работают мцхетские колхозники. Они выдвинулись на социалистическое соревнование колхозников Гардабанского района, обая-



На снимках: слева—автоколонна колхозников Мцхетского района направляется на Самгорскую стройку; справа—15 мая, в первый день работ, на трассе Верхне-магистрального канала в районе Лило — Марткоби. Фото М. Квицианишвили.

лись выполнить 7.000 кубометров земляных работ вместо 6.000 по плану, причем на три дня раньше срока.

Колхозники Гардабанского района с воодушевлением приняли вызов. Борьба за досрочное выполнение работ разгорается.

На одном из участков напряженно трудятся колхозники сельскохозяйственной артели имени Сталина селения Аг-таги.

На стройку канала приехали лучшие люди, которые работали здесь и в прошлом году. Тогда они одними из первых выполнили задание.

— Мы, — говорит председатель колхоза тов. П. Мамедов, — приложим все усилия, чтобы закончить работы на четыре-пять дней раньше срока и быстрее вернуться в свой район на сельскохозяйственные работы.

Гардабанские колхозники проявляют особую заинтересованность в досрочном окончании работ. Известно, что уже в 1952 году Самгорский канал оросит первые 12.000 гектаров попутных земель. Из них 5.000 гектаров, отводных под хлопок, получат колхозники Гардабанского района.

Большую работу ведут на стройке агитаторы. Они проводят беседы, выпускают пламенные стенгазеты, рассказывают о на-

роднохозяйственном значении стройки, популяризируют успехи передовых колхозников, призывают строителей канала бороться за досрочное окончание работ.

Успешному ходу работ во многом способствовала хорошая подготовка. Все колхозники были обеспечены инструментами и инвентарем, сытной горячей пищей и питьевой водой.

На строительную площадку приехали несколько машин Тбилисшотера, нагруженных разнообразными пищевыми продуктами. Надо, однако, сказать, что торговля была бы оживленнее, если бы эти передвижные ларьки располагали большим выбором ходких товаров.

В день приезда колхозников на стройку здесь побывала мцхетская районная инспекция. Демонстрировался фильм «Мичурин».

Вечером были подведены итоги трудового дня. Это были хорошие итоги. Впереди оказались мцхетские колхозники, выполнившие 1.600 кубометров земляных работ, или 30,8 процента десятидневной нормы.

Успешно закончился день и на втором отрогательном участке, в районе Солданных озер, где ведутся сложные работы по под-

готовке к сооружению Тбилисского водохранилища. Все работы здесь механизированы. Применяются мощные скреперы-механизмы, обладающие большими преимуществами перед экскаваторами. С помощью скреперов вырыт огромный котлован для плотины Тбилисского водохранилища.

Опытный водитель экскаватора Андрей Дабанов внес несколько рационализаторских предложений, обеспечивающих безотказную работу механизма.

Образцы высокой производительности труда показывает машинист экскаватора Н. Хияни, работающий на выпускном сооружении водохранилища. 15 мая за два часа до окончания трудового дня он выполнил 300 кубометров земляных работ при дневной норме в 250 кубометров.

Фронт строительных работ с каждым днем будет шириться, в ряды участников стройки вступят колхозники и других районов. Все они считают своим патристическим долгом принять горячее участие в строительстве Самгорской оросительной системы, имеющей огромное значение для народного хозяйства Грузии и, в частности, для Тбилиси.

Высшая редакция «Зари Востока» на Самгорской стройке.

Победители Всесоюзного социалистического соревнования

ВЦСПС и Министерство заготовок Союза ССР рассмотрели итоги Всесоюзного социалистического соревнования работников заготовительных и строительных организаций в первом квартале 1949 года.

Второе место во Всесоюзном социалистическом соревновании занял Душетский район (уполномоченный тов. Чинчараули), которому присуждена вторая всесоюзная премия.

Решением ВЦСПС и Министерства заготовок Союза ССР признаны выполнившими условия Всесоюзного социалистического соревнования в I-м квартале 1949 года уполномоченные Министерства заготовок по Махарадзевскому району (уполномоченный тов. Глonti) и по Гагрскому району (уполномоченный тов. Коркия), Марнеульская реализационная база Заготзерно (директор тов. Чумбуридзе), Махарадзевская районная контора «Заготживсырь» (директор тов. Хавтаси) и Тбилисский мелькомбинат № 1 (директор тов. Гогичадзе).

Жюри при Уполномоченном Министерстве заготовок СССР по Грузинской ССР рассмотрело итоги социалистического соревнования за I-й квартал 1949 года и присудило переходящее Красное знамя Уполномоченного ЦСР по Грузинской ССР Сагареджскому району (уполномоченный тов. Квицианидзе) и Маяковский району (уполномоченный тов. Церцивалдзе).

Решением жюри отмечена хорошая работа уполномоченных Министерства заготовок СССР: по Ахалцихскому району (уполномоченный тов. Пранцишвили), Вевскому (тов. Мехли), Гурджаанскому (тов. Пейкрийшвили А. И.), Гудаутскому (тов. Абба), Гульришскому (тов. Баркая), Дманисскому (тов. Нодия), Зестафскому (тов. Хажомия), Качетскому (тов. Лурсманяшвили), Кутанскому (тов. Алексидзе), Орджоникидзевскому (тов. Богверидзе), Очамчирскому (тов. Харчилава), Потийскому (тов. Гутушвили), Самтредскому (тов. Торонджалдзе), Сачхерскому (тов. Абесадзе), Сухумскому (тов. Хвятия), Телавскому (тов. Папунашвили), Тизяетскому (тов. Будакашвили), Цхаквелевскому (тов. Гогичадзе), Чхороцкому (тов. Кебурия) и Чхатарскому (тов. Ломидзе).

Занавказское совещание швейников

По приказу министра легкой промышленности СССР тов. А. Косыгина дважды в год должны проводиться кустовые меж-республиканские совещания — просмотры, посвященные качеству швейных изделий.

Одно из таких кустовых совещаний открылось вчера в Тбилиси в Доме моделей.

На совещание-просмотр прибыли представители швейной промышленности трех республик — Грузии, Азербайджана и Армении. Они доставили большое количество моделей швейных изделий, которые частью находятся в производстве, а частью должны быть пущены в производство во 2-м и 3-м кварталах нынешнего года.

Наибольшее количество моделей — 109 — представили швейные фабрики Грузии.

Из Баку на совещание прибыли: директор фабрики им. Вазарского В. Кочаров, директор Дома моделей О. Бадалова, главный инженер швейной фабрики им. Али Байрамова А. Гаврилова, группа технологов и модельеров. Из Еревана приехали: зам. министра легкой промышленности Армянской ССР Г. Суряни, начальник швейной лаборатории С. Тигранян, модельер Г. Греб-

кян и другие работники швейной промышленности республик.

Совещание открыла зам. министра легкой промышленности Грузинской ССР Т. Биркадзе. Представитель Министерства легкой промышленности СССР инженер М. Москалик подчеркнул в своем выступлении главную задачу совещания — поднять качество швейных изделий с тем, чтобы лучше обслужить растущие запросы советского потребителя.

После сообщений начальников Главшвейпрома республик Закавказья началось рассмотрение моделей. В нем принимают участие созданные до этого специальные рабочие комиссии, а также представители торговых организаций. На основе обмена мнений принимаются решения — оставить ту или иную модель в производстве, или же подвергнуть соответствующей доработке. Лучшие модели и их авторы отмечаются особым решением.

Первыми просматривались изделия швейных фабрик Грузии.

Совещание-просмотр сегодня заканчивает свою работу.

Победа легкоатлетов Грузии

В Ереване закончился традиционный матч между сборными командами легкоатлетов республик Закавказья.

С первого же дня соревнований борьба за первое место в основном развернулась между спортсменами Грузии и Азербайджана. Грузинские легкоатлеты с самого начала стали уверенно идти вперед.

Два первых места завоевала заслуженный мастер спорта Е. Гоголи. В беге на 100 метров она финишировала с новым республиканским рекордом — 12,3 секунды. Она же была первой в барьерном беге на 80 метров. Мастер спорта Л. Сандадзе выиграл забег на 100 метров среди мужчин с результатом 10,9 секунды. Вторую победу Сандадзе одержал в беге на 400 метров.

Весна 1949 года

17 мая Вести с полей и плантаций

По телеграфу и телефону от наших корреспондентов

ОСНОВА СЕВООБОРОТОВ

Многолетние травы — это основа травяных севооборотов. Их нельзя правильно освоить без посевов смесей многолетних бобовых и злаковых трав.

Вот почему так важно, чтобы колхозы обеспечили себя полностью семенами многолетних трав.

Необходимо своевременно выделить семенники многолетних трав и уже сейчас развернуть работы по прополке и подкормке посевов.

Между тем, в ряде районов (Гардабанском, Марнеульском, Болнисском) с этим важным делом все еще не торопятся.

В ближайшие дни из травостоя посевов прошлых лет должны быть выделены семенники многолетних трав и закреплены за бригадами и звеньями. В Амбролаурском, Гардабанском и Марнеульском районах, сеющих люцерну, весь травостой, пригодный для семенных целей, необходимо выделить под семенники.

Работу по семеноводству трав должны, в особенности, усилить специализированные хозяйства. Их успех во многом зависит от них во многом зависит от того, насколько будут ли обеспечены колхозы необходимыми семенными травами.

СБОРЩИКИ ВЫШЛИ НА ПЛАНТАЦИИ

ГАЛИ. На плантации Анигарского совхоза имени Микояна выйдут сборщики чайного листа. Выборочный сбор уже развернулся в трех агрохозяйственных районах. Совхоз слал на переработку фабрике первую тонну зеленого чайного листа.

И. Ищенко.

В АДЖАРИИ НАЧАЛСЯ ВЫБОРОЧНЫЙ СБОР ЧАЯ

БАТУМИ. 15 мая на плантациях Аджарии начался выборочный сбор чайного листа. В Кобулетском районе к сбору приступили колхозы имени Сталина селения Хуцубани, имени Калинина селения Новоульяновка и ряд других колхозов и совхозов района.

В колхозе имени Калинина первой начала сбор чайного листа бригада коммуниста А. Ломтадзе. Она обязалась собрать по 6.000 килограммов листа с гектара на площади в 20 гектаров. На плантациях этой бригады чайный лист интенсивно пошел в рост. Прорывание колхоза хорошо подготовилось к сбору чайного листа: приобретено 150 новых корзин, отремонтированы старые, приведен в порядок весь необходимый инвентарь.

Л. Перельман.

ПОДКОРМКА ОЗИМЫХ

АХАЛЦИХЕ. Выполнив план весеннего сева, колхозы приступили к прополке и подкормке озимых. Колхоз имени Махарадзе, обязавшийся собрать на всей площади (246 гектаров) по 18 центнеров пшеницы, вместо 16, предусмотренных планом, провел подкормку на 120 гектарах.

Подкормку озимых начали также колхозы селений Цхаквтели, Орали, Диди Памачи, Джугуля и другие.

С. Галадиан.

В КОЛХОЗЕ «ПИРВЕЛИ МАИСИ»

ЗУГДИДИ. Начался выборочный сбор чайного листа. В колхозе «Пирвели маиси» селения Цицши Буна Гахария собрала за два дня 75 килограммов чайного листа, а Тенкио Лагвилава — 48 килограммов. Хорошо работают также сборщики Гугула Гвилава, Беби Джжика и Лола Дзнаргула. В первый день сбора — 12 мая — в колхозе было собрано 220 килограммов чайного листа, 13 мая — 1.000 килограммов.

И. Кортва.

НОВЫЕ ФЕРМЫ

ТЕЛАВИ. В ответ на историческое постановление партии и правительства о трехлетнем плане развития общественного животноводства, колхозы Телавского района решили создать новые фермы, увеличить поголовье скота в существующих.

В колхозе имени 26 коммунистов села Курдгелари создается птицеводческая ферма на 300 кур. К 1951 году количество их возрастет до 1.000. В ателе «Коминтерн» селения Вардисибаи, имеющей 2.600 овец, в ближайшие три года будет завершена их механизация. Это позволит получать с каждой овцы 4,5 килограмма мяса, вместо 3,5 килограмма, и на 1,5 килограмма повысить настриг шерсти. Количество овец увеличится до 4.000 голов.

Г. Марташвили.

КОРОТКО

МАРНЕУЛИ. Колхозы района засеяли 2.000 гектаров хлопчатником, значительно больше чем в прошлом году.

КВАРЕЛИ. Задание по подему паров выполнено на 102 процента.

Смотр спектаклей на современные темы

Во Всесоюзном смотре спектаклей на современные темы участвуют союзные, республиканские, краевые, областные, районные и колхозно-совхозные театры, подготовившие с 1 октября 1948 года не менее трех спектаклей советских авторов.

Задача смотра — показать успехи советского драматургии, способствовать выдвинутым молодым, способным театральным кадрам.

В ближайшие дни заканчивается первый тур смотра. В нем участвуют 12 районных театров Грузии — Сухумский, Батумский, Кутаисский, Потийский, Телавский, Горский, Чхатарский, Мехетский (г. Ахалцихе), Сигнахский, Худойский, Зугдидский, Сталинский.

На смотре они показывают лучшие пьесы советских писателей, новые произведения национальной драматургии — «Московский характер» и «В одном городе» А. Сторонова, «Закон чести» А. Штейна, «Собрание мира» Е. Петрова, «Зеленая улица» А. Сурова, «Константин Заслонов» А. Мовсяна, «Потопленные камни» И. Москашвили, «На той стороне» А. Барянова, «Молодой человек» Г. Мдивани и А. Кирова, «Веселые деревенские вечера» К. Каладзе, «Уча Учардзи», «Патария», «Светлый день» А. Агладзе, «Перелом» Б. Гамреки, «Прошли те времена» Г. Нахуришвили, «На земле Мехетини» Н. Анишвили, «Сила любви» Г. Бердешвили, «Роковой шаг» Ш. Мангадзе.

Смотр вызывает большой интерес зрителей.

ГЕРОИ СОЦИАЛИСТИЧЕСКОГО ТРУДА

16136340
8784010333



Х. С. Шияладзе—звеньевой колхоза имени Ворошилова Кедского района, получивший урожай табака сорта «Трапезонд» 25,1 центнера с гектара на площади 0,6 гектара и сорта «Самсун» 18 центнеров с гектара на площади 2,4 гектара.
В. Я. Шелия—председатель колхоза «Эдази» Сухумского района, получивший урожай табака сорта «Самсун» № 27 16,1 центнера с гектара на площади 12 гектаров.
М. А. Задьякин—звеньевой колхоза имени Берия Гагрского района, получивший урожай табака сорта «Самсун» № 27 17,4 центнера с гектара на площади 3 гектара.
Х. М. Мегрелидзе—председатель исполнительного комитета Кедского районного Совета депутатов трудящихся, обеспечивший своей работой перевыполнение в целом по району планового урожая табака на 26,5 процента.
М. Д. Чичагуа—агроном колхоза имени Сталина Гангалского сельсовета Гагрского района, получивший урожай табака сорта «Самсун» № 27 24,9 центнера с гектара на площади 12,5 гектара.
М. С. Лорткипанидзе—звеньевой колхоза имени Ворошилова Кедского района, получивший урожай табака сорта «Трапезонд» 25,6 центнера с гектара на площади 1,4 гектара и сорта «Самсун» 26,7 центнера с гектара на площади 1,6 гектара.
Г. А. Гочелашвили—председатель колхоза «Ленинск андердзи» Лагодехского района, получивший урожай табака сорта «Трапезонд» 28,4 центнера с гектара на площади 12,6 гектара.

Указ Президиума Верховного Совета СССР О награждении орденами и медалями передовиков сельского хозяйства Грузинской ССР

240. Хасия Маркоза Тагуевича—колхозника колхоза им. Орджоникидзе Хобского района, отличившегося при работе в звене, на участке которого получен урожай кукурузы 88,5 центнера с гектара на площади 10 гектаров.
241. Хачиашвили Нику Германовичу—колхознику колхоза им. Дзержинского Лагодехского района, отличившегося при работе в звене, на участке которого получен урожай кукурузы 89,3 центнера с гектара на площади 10 гектаров.
242. Хачиашвили Мариям Егоровну—звеньевую колхоза им. Чубуанишвили Лагодехского района, получившую урожай табака сорта «Трапезонд» 21,1 центнера с гектара на площади 3,2 гектара.
243. Чачиашвили Алопа Марковича—звеньевой колхоза «Эдази» Сухумского района, получивший урожай табака сорта «Самсун» № 27 12,2 центнера с гектара на площади 3 гектара.
244. Чачиашвили Мариям Егоровну—звеньевую колхоза им. Чубуанишвили Лагодехского района, получившую урожай табака сорта «Трапезонд» 21,1 центнера с гектара на площади 3,2 гектара.
245. Чачиашвили Алопа Марковича—звеньевой колхоза «Эдази» Сухумского района, получивший урожай табака сорта «Самсун» № 27 12,2 центнера с гектара на площади 3 гектара.
246. Чачиашвили Алопа Марковича—звеньевой колхоза «Эдази» Сухумского района, получивший урожай табака сорта «Самсун» № 27 12,2 центнера с гектара на площади 3 гектара.
247. Чачиашвили Алопа Марковича—звеньевой колхоза «Эдази» Сухумского района, получивший урожай табака сорта «Самсун» № 27 12,2 центнера с гектара на площади 3 гектара.
248. Чачиашвили Алопа Марковича—звеньевой колхоза «Эдази» Сухумского района, получивший урожай табака сорта «Самсун» № 27 12,2 центнера с гектара на площади 3 гектара.
249. Чачиашвили Алопа Марковича—звеньевой колхоза «Эдази» Сухумского района, получивший урожай табака сорта «Самсун» № 27 12,2 центнера с гектара на площади 3 гектара.
250. Чачиашвили Алопа Марковича—звеньевой колхоза «Эдази» Сухумского района, получивший урожай табака сорта «Самсун» № 27 12,2 центнера с гектара на площади 3 гектара.
251. Чачиашвили Алопа Марковича—звеньевой колхоза «Эдази» Сухумского района, получивший урожай табака сорта «Самсун» № 27 12,2 центнера с гектара на площади 3 гектара.
252. Чачиашвили Алопа Марковича—звеньевой колхоза «Эдази» Сухумского района, получивший урожай табака сорта «Самсун» № 27 12,2 центнера с гектара на площади 3 гектара.
253. Чачиашвили Алопа Марковича—звеньевой колхоза «Эдази» Сухумского района, получивший урожай табака сорта «Самсун» № 27 12,2 центнера с гектара на площади 3 гектара.
254. Чачиашвили Алопа Марковича—звеньевой колхоза «Эдази» Сухумского района, получивший урожай табака сорта «Самсун» № 27 12,2 центнера с гектара на площади 3 гектара.
255. Чачиашвили Алопа Марковича—звеньевой колхоза «Эдази» Сухумского района, получивший урожай табака сорта «Самсун» № 27 12,2 центнера с гектара на площади 3 гектара.
256. Чачиашвили Алопа Марковича—звеньевой колхоза «Эдази» Сухумского района, получивший урожай табака сорта «Самсун» № 27 12,2 центнера с гектара на площади 3 гектара.
257. Чачиашвили Алопа Марковича—звеньевой колхоза «Эдази» Сухумского района, получивший урожай табака сорта «Самсун» № 27 12,2 центнера с гектара на площади 3 гектара.
258. Чачиашвили Алопа Марковича—звеньевой колхоза «Эдази» Сухумского района, получивший урожай табака сорта «Самсун» № 27 12,2 центнера с гектара на площади 3 гектара.
259. Чачиашвили Алопа Марковича—звеньевой колхоза «Эдази» Сухумского района, получивший урожай табака сорта «Самсун» № 27 12,2 центнера с гектара на площади 3 гектара.

Партийная жизнь Выпуск в сельской политшколе

Проповедает партийной политшколы Михаил Енделазе пришел сегодня раньше обычного. В комнате председателя царельных артели он еще раз просмотрел свои записки, обдумал ход предстоящей беседы, последовательность вопросов.
Сегодня в школе выпускное занятие. Это, разумеется, не экзамен, и коммунисты не школьники, но каждый из входящих в комнату чувствует торжественность момента. Да и как же иначе? Подвигается итог всей работы нынешнего, особенно плодотворного учебного года. Год назад почти половина слушателей только ликвидировала в кружке малграмотность, а сегодня уже выпуск политшколы и в следующем году—изучение «Братского курса истории ВКП(б)».
Выросли люди. От души радуешься, когда разговариваешь с колхозниками, — удовлетворенно говорит пропагандист. — Каждый раз замечаешь, как расширяются их знания.
Люди растут, и рост этот чувствуется в выступлениях на занятии, в том, что многие из слушателей стали более активны в труде, добились от всей души увлекательные занятия в политшколе.
Весеннее время наиболее трудное на селе. Но неизменно в вечерние часы люди во-время приходили на занятия, старательно готовились к ним после напряженного трудового дня. А когда пропагандист решил провести консультацию по всему курсу, коммунисты колхоза находили время для своевременного чтения.
Три последних занятия были посвящены повторению всей пройденной программы.
И вот сегодня—заключительное занятие, выпускное. Подводятся итоги, проверяются знания, приобретенные в истекшем году.
Беседа началась с вопроса пропагандиста о первых крестьянских восстаниях в России. Переходил к счету Елеза Енделазе рассказал о восстаниях крестьян, во главе которых встали Иван Болотников, Степан Разин и Емельян Пугачев. Вспоминал также о крестьянском восстании в Грузии, привел исторические даты.
Елена Енделазе сослалась на высказывания В. И. Ленина и И. В. Сталина о причинах поражения крестьянских восстаний.
В ходе беседы слушатели перешли к вопросу о гегемонии рабочего класса в революции, о руководящей, организующей и направляющей роли большинства партии в революционно-освободительном движении. Выступившие слушатели были глубокими, обстоятельными, пропагандист не приходилось ставить дополнительных вопросов, напоминать о следующем выступлении. Он лишь давал направление беседе.
Касаясь крестьянских восстаний, революционных боев пролетариата, победы Великой Октябрьской социалистической революции, разгрома белогвардейцев и интервентов в годы гражданской войны, слушатели Симон и Карло Чхедидзе, Енделазе неизменно возвращались к основному вопросу—построению коммунизма в нашей стране, подчеркивая великую роль партии большевиков во всех важнейших исторических победах советского народа.
Постепенно в беседу были вовлечены все присутствующие. Колхозники Георгий Бивришхидзе и Лавди Бахидзе говорили о победе Красной гвардии под Коковом и Назрой и создании Красной Армии, о великой роли товарища Сталина в гражданской войне.
Исполнилось 50 лет творческой деятельности народной артистки Аджарской АССР Маро Мдивани.
На сцене театров Тбилиси, Батуми, Сухуми, Кутаиси, Чхатура ею сыграно много ролей, среди которых—Рукляя в «Измение А. Сумбашашвили-Южина, Христина в пьесе «Христина» по одноименной повести Э. Ниношвили, Турпа в «Патара кахи» А. Церетели, Катюша Маслова в «Воскресении» Л. Толстого, Офелия, Дездемона, Корделия в трагедиях В. Шекспира, Юдифь в «Уриэль Акоста» К. Гуцкова.
С 1933 года М. Мдивани работает в Тбилиском театре санитарной культуры. 7 мая здесь состоялся творческий вечер юбилера.
В первом отделении были заслушаны доклады «Жизнь и творчество М. Мдивани»—С. Герасима, «М. Мдивани в театре санкультуры»—В. Ниношвили.
Во втором отделении вечера с участием Маро Мдивани были показаны сцены из пьес Т. Рамишвили «Гостеприимство», А. Корнейчука «Платон Кречет», Ш. Мангадзе «Роковой шаг».
Своими воспоминаниями поделились Ш. Дадияни и И. Гришашвили.
С приветствиями выступили артисты тбилисских театров.
Г. В. Гвахария—доктор геолого-минералогических наук
Заведующий отделом минералогии Института геологии и минералогии Академии наук Грузинской ССР Г. В. Гвахария защитил в прошлом году в Совете Всесоюзного научно-исследовательского института минерального сырья диссертацию на соискание ученой степени доктора геолого-минералогических наук на тему «Целисты Грузии».
Высшая аттестационная комиссия при Министерстве высшего образования СССР утвердила Г. В. Гвахария в ученой степени доктора геолого-минералогических наук.
Мужественные моряки
На-днях самоходная баржа № 1, твоя на борту 40 тонн груза, вышла ночью при хорошей погоде из Потийского порта в Батуми. Судно не успело достигнуть берегов Аджарии, как поднялся ветер силой в 8—9 баллов.
Разыгравшийся шторм утробил аварию. Двигатель выстрелом ветру — означало подвергнуть риску баржу и находящихся на ней грузы. Надо было идти обратно.
Всю ночь экипаж, возглавляемый капитаном тов. Парказ, боролся с разбушевавшейся стихией. Опытность команды, в частности механика баржи Кольдыко и моториста Прохорова, помогла благополучно доставить судно, не приспособленное к трудным переходам, в Потийский порт.
Мужество моряков спасло баржу и груз.
Л. ГАЦЕРЕЛИЯ, капитан Потийского порта.

Продолжение следует.

Перед парижской сессией Совета министров иностранных дел

ПАРИЖ, 14 мая. (ТАСС). Как передает агентство Франс пресс, вчера в Париж прибыл заместитель руководителя американской делегации на предстоящей сессии Совета министров иностранных дел четырех держав Филипп Джессет.

ПАРИЖ, 14 мая. (ТАСС). Агентство Франс пресс передает: В информированных кругах стало известно, что в предварительных переговорах (перед сессией Совета министров иностранных дел четырех держав) с заместителем руководителя американской делегации на этой сессии Джес-

Гоминдановская флотилия перешла на сторону Народно-освободительной армии

БЭИПИН, 13 мая. (ТАСС). Как передает агентство Синхуа, на сторону Народно-освободительной армии перешла гоминдановская флотилия, состоящая из 25 кораблей под командованием Лю Сюаня. Флотилия присоединилась к народному военно-морскому флоту на реке Янцзы в 2 милях к северо-востоку от Нанкина в то время, когда войска Народно-освободительной армии форсировали реку. В составе флотилии 5 эсминцев, 2 канонерские лодки, 10 бронекатеров, а также десантные баржи и патрульные катера.

Народ Венгрии избирает новый парламент

БУДАПЕШТ, 15 мая. (ТАСС). Столица Венгрии проснулась сегодня раньше, чем обычно в воскресные дни. Праздник чествуется во всем Доме украшены портретами Маркса, Энгельса, Ленина, Сталина, портретами руководителей венгерского народа — Ракоши, Сакашчи и других. На фронтонах домов пестрят национальные и красные знамена, лозунги, провозглашающие: «Голос — за народный фронт!», «Голос за мир!», «Пятилетний план — это благосостояние, мир и независимость», «Вперед, под знаменем Маркса, Энгельса, Ленина, Сталина!»

В 7 часов утра открылись все избирательные участки. Они оборудованы строго в соответствии с избирательным законом, предусматривающим тайное голосование. Многие избиратели, стремясь первыми выполнить свой гражданский долг, пришли к избирательным участкам задолго до их открытия.

Трудящиеся Венгрии отмечают день выборов как большой народный праздник. Оживленно на седьмом избирательном участке Чепельского заводского района Будапешта. Председатель избирательной комиссии рабочей завода Вейс-Майфред, член Венгерской партии трудящихся Шандор

Надь рассказывает, что еще никогда у избирателей района не было такого радостного настроения, как сегодня. Многие избиратели приходят на избирательные участки целыми семьями.

В одном из крупнейших городов Венгрии — Дебрецене в первые часы с момента открытия избирательных участков проголосовало 50-60 процентов всех избирателей. В городе Дьер к 11 часам проголосовало около 50 процентов избирателей.

В праздничной обстановке проходит выборы и в селах страны. Исключительный подъем, с которым венгерское крестьянство участвует в голосовании, показывают уже поступающие первые данные.

В 33 селах комитата Боршод голосование было закончено к полудню. К этому времени закончилось также голосование в 8 селах уезда Печварад, в 16 селах уезда Шаши и многих других населенных пунктах. Аналогичные сообщения поступают из ряда других комитатов страны.

По сообщением избирательной группы Министерства внутренних дел, в Большом Будапеште и во многих избирательных участках всех 16 округов к полудню проголосовало больше половины избирателей.

Выборы в Народные советы в Болгарии

СОФИЯ, 15 мая. (ТАСС). Сегодня болгарский народ впервые выбирает своих представителей в Народные советы. Ровно в 7 час. утра открылись двери избирательных участков и началось голосование.

Выборы происходят в обстановке высокой политической активности избирателей. На улицах болгарской столицы царит большое оживление. Здания украшены зелеными национальными флагами. На 86-м избирательном участке, расположенном в 3-м районе столицы, на улице Андрея Жданова избиратели в праздничных одеждах, заняв свое место в очереди ожидают народного танца «хор». В первом районе

столицы к 9 час. утра проголосовало 35 проц. общего числа избирателей.

СОФИЯ, 15 мая. (ТАСС). По официальным сведениям о ходе выборов в Народные советы и выборов народных заседателей, к 12 часам дня в Девицкой околии (уезд) проголосовали все избиратели, в Казанлыкской — 90 процентов, в Перникской — 89 процентов, в Смолянской — 85 процентов, в Горно-Оряховской — 82 процента, в Ново-Пазарской — 78 процентов, в Разложкой — 76 процентов, в Карловской — 75 процентов, в Пазарджикской — 73 процента, в Гори-Джумайской — 71 процент. В остальных околиях к этому времени процент принявших участие в голосовании составил 55-70 процентов.

Сообщение Венгерского телеграфного агентства об английской ноте Венгрии

БУДАПЕШТ, 15 мая. (ТАСС). Венгерское телеграфное агентство МТИ опубликовало следующее сообщение: Английская нота в Будапеште обрабатывалась в министерство иностранных дел Венгрии с нотой, в которой просит разрешить четырем находящимся в Будапеште английским дипломатам присутствовать в помещении избирательных участков в день выборов.

Министерство иностранных дел Венгрии в ответной ноте отклонило эту просьбу, поскольку, кроме установленных избирательным законом официальных лиц, вход других официальных лиц в помещения избирательных участков является незаконным вмешательством, и просьба об этом также следует считать нарушением суверенитета Венгрии.

В заключение в ответной ноте Министерство иностранных дел Венгрии отмечает, что от других находящихся в Будапеште дипломатических представительств не поступало подобных «нарушающих суверенитет страны» просьб.

В заключение в ответной ноте Министерство иностранных дел Венгрии отмечает, что от других находящихся в Будапеште дипломатических представительств не поступало подобных «нарушающих суверенитет страны» просьб.

В Риме запрещены массовые собрания

РИМ, 14 мая. (ТАСС). Как сообщается в опубликованном вчера официальном сообщении, Совет министров Италии на заседании 13 мая решил запретить, «во избежание возможных нарушений общественного порядка в столице, массовые собрания, создаваемые политическими организациями города Рима и вызывающие стечение народа со всех концов территории Италии».

Это решение имеет целью запретить в первую очередь крупную манифестацию молодежи, которая должна состояться 12 июня под лозунгом борьбы за мир при участии более 100 тыс. юношей и девушек из всех районов Италии.

Как пишет газета «Моменто», решение Совета министров направлено на прекращение дальнейших народных манифестаций протеста против Атлантического пакта.

Изменение порядка контроля над перевозкой грузов через демаркационную линию между советской и западной оккупационными зонами Австрии

ВЕНА, 15 мая. (ТАСС). Советское командование в Австрии изменило порядок контроля над перевозкой грузов через демаркационную линию между советской и западной оккупационными зонами Австрии.

В официальном австрийском комюнике, опубликованном по этому поводу, говорится: «Генерал-командующий Желто от имени советского командования поставил канцлеру Файла в известность, что с 25 мая 1949 года будет облегчен порядок перевозки грузов через демаркационную линию.

Переговоры между Немецкой экономической комиссией и Двухзональным экономическим советом

БЕРЛИН, 15 мая. (ТАСС). Как сообщает агентство АДН, 13 мая Немецкая экономическая комиссия направила Двухзональному экономическому совету во Франкфурте-на-Майне телеграмму с приглашением послать для переговоров в Берлин специальную делегацию. 14 мая Главное управление хозяйства Бизони сообщило о своем согласии. 16 мая представители Главного управления межзональной и внешней торговли при Немецкой экономической комиссии, с одной стороны, и представители Главного управления хозяйства Бизони, с другой стороны, должны начать переговоры о возобновлении межзональной торговли.

Контроль (выдача транспортных разрешений) будет сохранен для продовольствия, металлолома и некоторых других категорий грузов в тех случаях, когда они перевозятся в крупных количествах (вагонами).

Заявление Клея

БЕРЛИН, 14 мая. (ТАСС). Как передает агентство ДПД, на состоявшейся 13 мая пресс-конференции в Берлине герхард Клей, выступая перед немецкими и иностранными журналистами, заявил, что мероприятия по отмене транспортных ограничений являются доказательством доброй воли обеих сторон. При такого рода широком урегулировании всегда бываю не-

большие трудности, которые должны быть преодолены. Готовность Советского Союза к переговорам, продолжал Клей, доказывает, что он выступает за единую Германию. Далее Клей заявил, что он лично считает разумным участие Советского Союза в международном контроле над Руором, если будут иметься соответствующие гарантии.

Арест Герхарда Эйслера

ВАРШАВА, 15 мая. (ТАСС). Все столичные газеты публикуют сегодня сообщение Польского агентства печати о грубом вторжении английской полиции на польский пароход «Баторий», совершающий рейсы между Гамбургом и Нью-Йорком, и незаконном аресте на нем известного немецкого антифашиста Герхарда Эйслера.

После отплытия из Нью-Йоркского порта команда польского парохода неожиданно обнаружилась на борту безбилетного пассажира. Последний заявил, что является политическим эмигрантом Герхардом Эйслером и просит у польских властей защиты и покровительства. Купив билет до Гамбурга, Эйслер продолжал свой дальнейший путь на законных основаниях.

По дороге в Копенгаген пароход «Баторий» задержался в территориальных водах Великобритании в 8 милях от Саутгемптона для высадки пассажиров.

Прибытие на борт корабля представители Скотланд-Ярда (английская полиция) в сопровождении представителя американского посольства предъявили требование о выдаче им пассажира Эйслера. При этом было заявлено, что последний разыскивается американскими властями якобы потому, что дал неправильные показания ко-

Демонстрации протеста в Триполи

В городе Триполи (Северная Африка) 11 мая имели место мощные демонстрации протеста против английского предложения о передаче Триполитании под опеку Италии. Английские военные власти ввели в Триполи оцепное положение и при разгоне демонстраций применили танки и бронемашину. (ТАСС).

Присутствовавший на борту парохода «Баторий» представитель консулства Польской Республики Землевский сделал заявление, в котором указал, что: 1. Эйслер является пассажиром парохода, имеющим билет, позволяющий совершать проезд до Гамбурга. 2. Эйслер находится на борту корабля, идущего под польским флагом, и 3. Эйслер, как антифашист и политический эмигрант, обратился к польским властям с просьбой об убежище и в связи с этим не может быть выдан властям другой страны.

Отовсюду

● В Антверпене прибыл английский полк тяжелой зенитной артиллерии. Английские войска, как сообщает газета «Дейнерс», «будут обучать бельгийских зенитчиков».

● В Тель-Авиве (Израиль) закрылась выставка «Военное искусство Советской Армии». За пять недель выставку посетили около 10 тысяч человек. На выставку было показано 12 советских кинофильмов; организовано 6 вечеров и бесед; устраивались концерты. (ТАСС).

Грузинский политехнический институт имени С. М. Кирова

ОБЪЯВЛЯЕТ ПРИЕМ В АСПИРАНТУРУ на 1949-50 учебный год по нижеследующим специальностям:

1. Аналитическая химия.
2. Автомобили.
3. Архитектура.
4. Металловедение и металлография.
5. Минералогия и кристаллография.
6. Начертательная геометрия и графика.
7. Строительная механика и теория упругости.
8. Теоретическая электротехника.
9. Технология машиностроения.
10. Технология неорганических веществ.

У С Л О В И Я П Р И Е М А : В аспирантуру принимаются граждане СССР не старше 40 лет, имеющие законченное высшее образование, владеющие грузинским и русским языками.

Поступавшие в аспирантуру подвергаются приемным испытаниям по специальной дисциплине, по курсу «Основы марксизма-ленинизма» и по одному из иностранных языков в объеме действующих программ высших учебных заведений.

П Р И Е М Н Ы Е И С П Ы Т А Н И Я до 15 августа 1949 года. К заявлению должны быть приложены в двух экземплярах: 1. Диплом об окончании ВУЗа с нотариальной копией.

2. Автобиография. 3. Личный листок по учету картов. 4. Характеристика с последнего места работы (в характеристике должны быть указаны, наряду с прочими данными, выполненные работы творческого характера, большие проекты, внесенные рационализаторские предложения, проведенные исследования и др.).

5. Документ об отношении к воинской обязанности. 6. Имеющиеся научные работы, описания сделанных изобретений, проектов или рационализаторских предложений с соответствующими отзывами, а при отсутствии таковых, письменный реферат по специальности на тему, установленную кафедрой, или по выбору поступающего. 7. Две фотокарточки. 8. Справка о состоянии здоровья от врачебной комиссии.

З А Я В Л Е Н И Я С Д О К У М Е Н Т А М И принимаются заведующим аспирантурой ГПИ (Учебный пер. 2/4), с 12 до 17 часов. П Р И Е М Н Ы Е И С П Ы Т А Н И Я будут проводиться в институте с 1 сентября 1949 г. Д И Р Е К Ц И Я Г П И.

О СМЕШАННОМ СТРАХОВАНИИ ЖИЗНИ

КАЖДЫЙ ТРУДЯЩИЙСЯ МОЖЕТ ОБЕСПЕЧИТЬ СЕБЯ И СВОЮ СЕМЬЮ, ЗАКЛЮЧИВ ДОГОВОР О СМЕШАННОМ СТРАХОВАНИИ ЖИЗНИ.

ПО СМЕШАННОМУ СТРАХОВАНИЮ ЖИЗНИ ГОССТРАХ ВЫПЛАЧИВАЕТ СТРАХОВУЮ СУММУ:

- а) самому застрахованному — при дожитии им до конца срока страхования и при инвалидности в результате несчастного случая;
- б) семье и близким — в случае преждевременной смерти застрахованного.

ЗАСТРАХОВАННОМУ ПРЕДОСТАВЛЯЮТСЯ СЛЕДУЮЩИЕ ЛЬГОТЫ:

1. При утрате трудоспособности более чем на 50 проц. застрахованный совершенно освобождается от дальнейшей уплаты страховых взносов.
2. При утрате трудоспособности от 30 до 50 проц. размер страховых взносов снижается наполовину.

ЗАКЛЮЧАЙТЕ ДОГОВОРЫ О СМЕШАННОМ СТРАХОВАНИИ ЖИЗНИ.

Для заключения договоров обращайтесь в инспекцию Госстраха при городских и районных финансовых отделах или к страховым агентам. У П Р А В Л Е Н И Е Г О С С Т Р А Х А П О Г Р У З И Н С К О Й С С Р.

ДЛЯ РАБОТЫ НА СЕВЕРЕ НА ДОГОВОРНЫХ НАЧАЛАХ ТРЕБУЮТСЯ:

горные инженеры и техники, курсанты курсов горных мастеров, инженеры и техники-геологи, техники-буровики, инженеры радиофизики, инженеры и техники-гидрологи, инженеры-физико-химики, инженеры-геодезисты, техники-метеорологи, техники-картографы, инженеры-судостроители, инженеры и техники-электрики, инженеры-механики, инженеры-строители, техники-проектировщики и радиолазы, почтово-телеграфные работники, инженеры и техники-экономисты, бухгалтеры, врачи-терапевты, зубные врачи, фармацевты, складские работники, машинистки.

Лица, работающие на Севере, получают повышенную зарплату, процентные надбавки через каждые 6 месяцев и пользуются большими льготами. Обращаться по адресу: город Тбилиси, ул. Совнаркома, № 3, отдел кадров МВД ГССР, прием с 13-00 до 17-00 часов, телефон № 6-24-72.

Государственный театр оперы и балета имени З. Палиашвили

17 мая 13 сп. 8 аб. Кармен

18 мая 13 сп. 13 аб. Лашкара

19 мая 13 сп. 5 аб. 1. Паццы

с участием Д. ГАМРЕКЕЛИ

2. Концертное отделение

Начало спет.: дневного — в 12 часов, вечернего — в 8 час. 30 мин.

Анонс 22 мая опера Д. Верди ОТЕЛЛО с участием Давида АНДГУЛАДЗЕ.

Драматический театр им. А. С. Грибоедова

17 мая 9 сп. 8 и 4 аб. ВАСА ЖЕЛЕЗНОВА

18 мая 9 сп. 2 и 13 аб. ВАСА ЖЕЛЕЗНОВА

19 мая 9 сп. 17 и 22 аб. Заговор обреченных

На все объяв. объявленные спектакли окупаются билетами для рабочей профессии. Начало спет.: дневного — в 12 часов дня, вечернего — в 8 час. 30 мин.

ГОСУДАРСТВЕННЫЙ ТЕАТР АРМЯНСКОЙ ДРАМЫ

18 мая вне абов. Кер-оглы

19 мая вне абов. Маралик Джейрани

20 мая 9 сп. 1 и 5 аб. Сос и Вардигер

Начало спет.: дневного — в 12 часов, вечернего — в 8 час. 30 мин.

О СМЕШАННОМ СТРАХОВАНИИ ЖИЗНИ

КАЖДЫЙ ТРУДЯЩИЙСЯ МОЖЕТ ОБЕСПЕЧИТЬ СЕБЯ И СВОЮ СЕМЬЮ, ЗАКЛЮЧИВ ДОГОВОР О СМЕШАННОМ СТРАХОВАНИИ ЖИЗНИ.

ПО СМЕШАННОМУ СТРАХОВАНИЮ ЖИЗНИ ГОССТРАХ ВЫПЛАЧИВАЕТ СТРАХОВУЮ СУММУ:

а) самому застрахованному — при дожитии им до конца срока страхования и при инвалидности в результате несчастного случая;

б) семье и близким — в случае преждевременной смерти застрахованного.

ЗАСТРАХОВАННОМУ ПРЕДОСТАВЛЯЮТСЯ СЛЕДУЮЩИЕ ЛЬГОТЫ:

1. При утрате трудоспособности более чем на 50 проц. застрахованный совершенно освобождается от дальнейшей уплаты страховых взносов.

2. При утрате трудоспособности от 30 до 50 проц. размер страховых взносов снижается наполовину.

ЗАКЛЮЧАЙТЕ ДОГОВОРЫ О СМЕШАННОМ СТРАХОВАНИИ ЖИЗНИ.

Для заключения договоров обращайтесь в инспекцию Госстраха при городских и районных финансовых отделах или к страховым агентам. У П Р А В Л Е Н И Е Г О С С Т Р А Х А П О Г Р У З И Н С К О Й С С Р.

ДЛЯ РАБОТЫ НА СЕВЕРЕ НА ДОГОВОРНЫХ НАЧАЛАХ ТРЕБУЮТСЯ:

горные инженеры и техники, курсанты курсов горных мастеров, инженеры и техники-геологи, техники-буровики, инженеры радиофизики, инженеры и техники-гидрологи, инженеры-физико-химики, инженеры-геодезисты, техники-метеорологи, техники-картографы, инженеры-судостроители, инженеры и техники-электрики, инженеры-механики, инженеры-строители, техники-проектировщики и радиолазы, почтово-телеграфные работники, инженеры и техники-экономисты, бухгалтеры, врачи-терапевты, зубные врачи, фармацевты, складские работники, машинистки.

Лица, работающие на Севере, получают повышенную зарплату, процентные надбавки через каждые 6 месяцев и пользуются большими льготами. Обращаться по адресу: город Тбилиси, ул. Совнаркома, № 3, отдел кадров МВД ГССР, прием с 13-00 до 17-00 часов, телефон № 6-24-72.

Гр. МУРАДАШВИЛИ Георгий Александрович, проживающий по ул. Алмасани, № 8-б, возбудил дело о разводе с гр. БУДАКОВСКОЙ Валентиной Васильевной, проживающей по ул. Крещенск., № 16. Дело подлежит рассмотрению в нарсуде 1-го участка района им. 26 комиссаров гор. Тбилиси.

Н. С. К. Е. и Е. В. Вагратишвили, Д. С. Павишвили с глубоким прикорбем извещают о смерти мужа, отца и тестя Евгения Атаидишвили Вагратишвили. Гражд. даных: 17 и 18 мая, в 8 ч. веч., на иж.-Котубеевская ул., 22. Вышло 19 мая, в 6 час. веч., на Кукиевское кладбище.

Коллектив сотрудников Управления охраны МВД СССР на ЗКВ ж. д. извещает о смерти Николая Григорьевича Арутюнова. Вышло 19 мая, в 18 часов, из иж.-Советская, 35.